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Ata da centésima quadragésima nona (149a) reunião da Congregação, em sessão 
extraordinária. Aos catorze (14) dias do mês de agosto do ano de dois mil e catorze 
(2014), às quinze horas (15h), na sala de reunião do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, reuniu-se a Congregação do 
Instituto de Matemática sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. 
Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-diretor, Maristela 
Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; Verônica Maria Cadena Lima, 
Coordenadora do Colegiado do Curso de Estatística; José Nelson Bastos Barbosa, 
Coordenador do Colegiado do Curso de Matemática; Christina Von Flach Garcia 
Chavez, Coordenadora do Colegiado do Mestrado em Ciência da Computação; Leila 
Denise Alves Ferreira Amorim, Representante do Corpo Docente; Denise Nunes Viola, 
Representante do IM no Conselho Acadêmico de Ensino. Aberta a sessão o senhor 
Presidente deu início à ordem do dia com fim específico referente ao concurso para 
Professor Assistente, Edital 01/2013 publicado no DOU em 19.08.2013, inclusão n° 24 
de 02.07.2014, para o Departamento de Estatística: Apreciação da Banca, Cronograma, 
Baremas e Resolução sobre o uso de rascunhos produzidos no tempo de consulta da 
prova escrita do Departamento de Estatística. Escolha dos Membros da Comissão 
Julgadora da relação encaminhada pelo Departamento. Departamento de Estatística 
Professor Assistente A (DE) - Matéria: Probabilidade e Estatística - (01 vaga). 
Membros Titulares: Prof. Dr. Jalmar Manuel Farfán Carrasco (Adjunto - UFBA), Prof. 
Dr. Celso Rômulo Barbosa Cabral (Associado - UFAM); Prof. Dr. Afrânio Márcio 
Corrêa Vieira (Adjunto - UFSCAR); membros suplentes: Profa. Dra. Gecynalda Soares 
da Silva Gomes (Adjunto - UFBA), Profa. Dra. Betsabé Grimalda Bias Achic (Adjunto 
- UFPE). Foi aprovado o cronograma para o Concurso da matéria Probabilidade e 
Estatística que será realizado na semana de 22.09.2014 a 26.09.2014. O Barema 
aprovado para as prova Didática, Escrita e de Defesa de Memorial do Concurso de 
professor assistente A para todos os departamentos é o mesmo que foi aprovado em 
reunião da Congregação n° 131a de 07.07.2013. Ficou decidido, com base no disposto 
nos § 3o e § 4o do artigo 16 da Resolução 03/2013 do Conselho Universitário da UFBA, 
fixar o tempo máximo de uma hora para a consulta bibliográfica da prova escrita em 
material impresso, manuscrito ou digital para todos os Concursos de Professor dos três 
Departamentos do IM. Não será permitido o uso de nenhum material produzido no 
tempo de consulta da prova escrita. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente 
agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, Wende Lima 
de Souza, secretária do Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que será 
devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e pelos membros 
presentes. Salvador, catorze de agosto de dois mil e catorze. JjUVyWX ■
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Ata da centésima quinquagésima (150a) reunião da Congregação, em 
extraordinária. Ao décimo oitavo (18°) dia do mês de setembro do ano de dois mil e 
catorze (2014), às quinze horas (15h), na sala de reunião do Instituto de Matemática da 
Universidade Federal da Bahia, em primeira convocação, a Congregação do Instituto de 
Matemática reuniu-se, sob a Presidência do Diretor, professor Isaac Costa Lázaro. 
Presentes os professores: Evandro Carlos Ferreira dos Santos, Vice-diretor, Maristela 
Dias de Oliveira, Chefe do Departamento de Estatística; Kleyber Mota da Cunha, Vice- 
chefe do Departamento de Matemática, George Marconi de Araújo Lima, Coordenador 
do Programa Multi-institucional em Ciência da Computação - PMCC; Fabíola Pereira 
Greve, Suplente na representação do Departamento de Ciência da Computação, Joseph 
Nee Anyah Yartey, Vice-Coordenador do Colegiado de Matemática, Leila Denise Alves 
Ferreira Amorim, Representante do Corpo docente, José Nelson Bastos Barbosa, 
Suplente na representação do Conselho Acadêmico de Ensino, Ana Lúcia Pinheiro 
Lima, Representante do IM no Conselho de Pesquisa e Extensão e Márcio Kleber 
Ramos Filho, Representante dos servidores Técnico-administrativos. Aberta a sessão o 
senhor Presidente deu início à ordem do dia com fim específico referente aos concursos 
para Professor Adjunto Edital 01/2013 publicado no DOU em 19.08.2013, inclusão n° 
24 de 02.06.2014, para os Departamentos de Estatística e Matemática: Homologação 
das inscrições dos concursos para Professor Adjunto, escolha dos Membros da 
Comissão Julgadora, Barema da prova de título e cronograma dos concursos para 
Professor Adjunto dos Departamentos de Estatística e Matemática. Homologação das 
inscrições para o Concurso. O senhor Presidente deu início ao julgamento dos pedidos 
de inscrições. Apreciado o parecer dos relatórios dos Processos, em atendimento às 
exigências do edital do concurso foram considerados inscritos: Departamento de 
Matemática Professor Adjunto (DE) - Matéria: Álgebra e Lógica e Teoria dos 
Conjuntos (01 vaga), Alejandro Gustavo Petrovich, Daniele Nantes Sobrinho, Marco 
Cerami, Umberto Rivieccio, Vinícius Souza Bittencourt, um total de cinco (05) para 
uma (01) vaga. Departamento de Matemática Professor Adjunto (DE) - Matéria: 
Geometria Diferencial, Sistemas Dinâmicos e Teoria Matemática da Probabilidade (01 
vaga), Elais Cidely Souza Malheiro, Eliane da Silva dos Santos, Gianluigi Del Magno, 
Hale Aytac, um total de quatro (04) para uma (01) vaga. Departamento de Estatística 
Professor Adjunto A (DE) - Matéria: Probabilidade e Estatística - (03 vagas), Cláudia 
Garcia Neves, Elisabete Barata Fernandes, Gardênia Silvana de Oliveira Rodrigues, 
Maiele Leandro da Silva Trindade, Marco Antônio Silva Trindade, Rafael Camargo 
Ferraz, Raquel da Fontoura Nicolette, um total de sete (07) para três (03) vagas. Em 
seguida passou-se a escolha dos Membros das Comissões Julgadoras da relação 
encaminhada pelos Departamentos. Departamento de Matemática Professor Adjunto 
A (DE) - Matéria: Álgebra e Lógica e Teoria dos Conjuntos (01 vaga). Membros 
Titulares: Prof. Dr. Samuel Gomes da Silva (Associado/UFBA), Prof. Dr. Ricardo 
Bianconi (Titular/USP), Prof. Dr. Marcelo Esteban Coniglio(Titular/UNICAMP); 
membros suplentes: Prof. Dr. Carlos Eduardo Nogueira Bahiano (Associado/UFBA), 
Prof. Dr. Hércules de Araújo Feitosa (MS03/UNESP). Departamento de Matemática 
Professor Adjunto (DE) - Matéria: Geometria Diferencial, Sistemas Dinâmicos e Teoria 
Matemática da Probabilidade (01 vaga), Membros Titulares: Prof. Dr. Diego Catalano 
Ferraioli (Adjunto/UFBA); Profa. Dra. Maria José Pacifico (Titular/UFRJ); Prof. Dr. 
Pedro Hinojosa(Associado/UFPB); membros suplentes: Prof. Dr. Tertuliano Franco
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(Adjunto/UFBA); Prof. Dr. Alexander Eduardo Arbieto Mendoza (/UFRJ). 
Departamento de Estatística Professor Adjunto A (DE) - Materia: Probabilidade e 
Estatística - (03 vagas), Membros Titulares: Profa. Dra. Rosemeire Leovigildo Fiaccone 
(Adjunto/UFBA), Profa. Dra. Júlia Maria Pavan Soler (MS-3/USP), Prof. Dr. Carlos 
Alberto Ribeiro Diniz (Associado/UFSCar); membros suplentes: Profa. Dra. Denise 
Nunes Viola (Adjunto/UFBA), Profa. Dra. Lourdes Coral Contres Montenegro 
(Adjunto/UFMG). O Barema que foi aprovado pelo Departamento de Matemática para 
prova de título para todos os concursos para adjunto é o mesmo que foi aprovado em 
reunião da Congregação n° 79a de 13.04.2010. O Barema que foi aprovado pelo 
Departamento de Estatística para prova de título para todos os concursos para adjunto é 
o mesmo que foi aprovado em reunião da Congregação n° 65 de 27.11.2008. O Barema 
para as provas Didática, Escrita e de Defesa de Memorial do Concurso de professor 
adjunto A, para todos os departamentos é o mesmo que foi aprovado em reunião da 
Congregação n° 131a de 07.07.2013. Foi aprovado o seguinte cronograma: 
Departamento de Matemática, Matéria: Álgebra e Lógica e Teria dos conjuntos, período 
do concurso de 14.10.2014 a 17.10.2014 e Matéria: Geometria Diferencial e Sistemas 
Dinâmicos e Teoria Matemática da Probabilidade, período do concurso de 13.10.2014 a 
17.10.2014; Departamento de Estatística, Matéria Probabilidade e Estatística (Adjunto), 
período do concurso de 13.10.2014 a 17.10.2014. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
Presidente agradeceu aos presentes e declarou encerrada a sessão e para constar, eu, 
Wende Lima de Souza, secretária do Instituto de Matemática, lavrei a presente Ata, que 
será devidamente assinada, com menção a sua aprovação, pelo Presidente, e .pelos 
membros presentes. Salvador, dezoito de setembro de dois mil e catorze, -fo/íiviA


